

31 октября - День работников автомобильного транспорта. Поздравление врио главы района



**Уважаемые жители района, работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли!**  
**Поздравляю вас с Днем автомобилиста!**

Автотранспортная отрасль – важнейшее звено в экономике нашего района. От нее во многом зависят стабильная работа предприятий и организаций, повседневная жизнедеятельность людей, а от профессионализма и собранности водителей экстренных служб зачастую – жизнь граждан.

Хочу выразить благодарность за напряженный и ответственный труд ветеранам, водителям и всем специалистам, чьим трудом обеспечивается ежедневный выход транспорта на линию.

Наша жизнь - непрерывное движение, и все мы связаны с транспортом и дорогой. Этот праздник объединяет профессионалов и любителей. Вы водите разные машины, но все

вы - на одной дороге. Искренне желаю всем автомобилистам крепкого здоровья, семейного благополучия, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, надежной техники и неизменной удачи на дорогах!

*Врио главы Юрьянского района*

*И.Ю. Шулаев*